东方集团股份有限公司 2016 年年度权益分派实施公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 每股转增比例
 - 每股转增股份 0.3 股
- 相关日期

股份类别	股权登记日	記日 最后交易日 除权(息)日 新增无限售条		新增无限售条件流通股份上市日
A股	2017/7/21		2017/7/24	2017/7/25

● 差异化分红送转: 否

通过转增股本方案的股东大会届次和日期

本次转增股本方案经公司 2017 年 6 月 30 日的 2016 年年度股东大会审议通过。

二、 转增股本方案

- 1. 发放年度: 2016 年年度
- 2. 分派对象:

截至股权登记日下午上海证券交易所收市后,在中国证券登记结算有限责任公司上海分 公司(以下简称"中国结算上海分公司")登记在册的本公司全体股东。

3. 分配方案:

本次转增股本以方案实施前的公司总股本 2,857,366,249 股为基数,以资本公积金向全体 股东每股转增 0.3 股, 共计转增 857,209,875 股, 本次分配后总股本为 3,714,576,124 股。

三、相关日期

股份类别	股权登记日	最后交易日	除权(息)日	新增无限售条件流通股份上市日	
A股	2017/7/21	_	2017/7/24	2017/7/25	

四、转增股本实施办法

1. 实施办法

公司本次转增股本,由中国结算上海分公司根据股权登记日上海证券交易所收市后登记 在册股东持股数,按比例直接计入股东账户。

2. 自行发放对象

无。

3. 扣税说明

公司本次转增的资本公积金来源为股本溢价形成的资本公积金,本次资本公积金转增股本不扣税。

五、 股本结构变动表

单位:股

	本次变动前	变动数	本次变动后
	平八文列刊	转增	
一、有限售条件流通股份(非流通股)	339,309,850	101,792,955	441,102,805
二、无限售条件流通股份(流通股)	2,518,056,399	755,416,920	3,273,473,319
1、 A 股	2,518,056,399	755,416,920	3,273,473,319
三、股份总数	2,857,366,249	857,209,875	3,714,576,124

六、 摊薄每股收益说明

实施送转股方案后,按新股本总额 3,714,576,124 股摊薄计算的 2016 年度每股收益为 0.2052 元。

七、有关咨询办法

公司股东可在工作日通过以下方式咨询本次资本公积金转增股本相关事宜。

联系部门: 董事会办公室

联系电话: 0451-53666028

特此公告。

东方集团股份有限公司董事会 2017年7月18日